
番号 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 計 Ａ Ｂ A+B 昨年度 前年比 Ｃ Ｄ C+D 昨年度 前年比 無回答 計

1 専門コースの授業は、わかりやすいですか。 63 42 4 0 0 109 57.8% 38.5% 96.3% 91.2% 3.7% 0.0% 3.7% 5.3% 0.0% 100%

2 国語・数学などの授業は、わかりやすいですか。 59 47 2 1 0 109 54.1% 43.1% 97.2% 89.4% 1.8% 0.9% 2.8% 7.1% 0.0% 100%

3 iPadを使うことで、授業はわかりやすいですか。 72 34 3 0 0 109 66.1% 31.2% 97.2% 93.8% 2.8% 0.0% 2.8% 1.8% 0.0% 100%

4 校外実習では、積極的に働くことができましたか。 45 57 4 3 0 109 41.3% 52.3% 93.6% 85.8% 3.7% 2.8% 6.4% 10.6% 0.0% 100%

5 学校の授業は、将来の自分の仕事や生活に役立つと思いますか。
58 47 4 0 0 109 53.2% 43.1% 96.3% 94.7% 3.7% 0.0% 3.7% 1.8% 0.0% 100%

6 楽しく話ができ、相談できる友だちが学校にいますか。
66 37 4 2 0 109 60.6% 33.9% 94.5% 83.2% 3.7% 1.8% 5.5% 12.4% 0.0% 100%

7 何か困ったときに、先生に相談ができていますか。 47 51 8 3 0 109 43.1% 46.8% 89.9% 89.4% 7.3% 2.8% 10.1% 6.2% 0.0% 100%

8 毎朝の健康チェックなどを利用して、健康に気をつけて生活していますか。
51 49 4 5 0 109 46.8% 45.0% 91.7% 83.2% 3.7% 4.6% 8.3% 12.4% 0.0% 100%

9 安全に気をつけて通学したり、生活したりしていますか。
76 28 5 0 0 109 69.7% 25.7% 95.4% 92.9% 4.6% 0.0% 4.6% 2.7% 0.0% 100%

10 学校のルールブックで決められた約束を守っていますか。
62 40 5 2 0 109 56.9% 36.7% 93.6% 89.4% 4.6% 1.8% 6.4% 5.3% 0.0% 100%

11 学級通信などの配付物は、保護者に渡していますか。
56 44 8 1 0 109 51.4% 40.4% 91.7% 85.0% 7.3% 0.9% 8.3% 9.7% 0.0% 100%

12 学校の設備は、使いやすいように整備されていますか。
53 54 1 1 0 109 48.6% 49.5% 98.2% 89.4% 0.9% 0.9% 1.8% 5.3% 0.0% 100%

【結果と対策】
・「Ａ：よくあてはまる」と「Ｂ：ややあてはまる」を合わせて８０％以上を肯定
的評価と捉えた。
・前年との比較で、±３％以内は変化なしと判断した。
〇前提的に肯定的評価が上昇した。ICTの活用や指導内容や方法の工
夫・改善により生徒は授業に対し肯定的に捉えているようである。また、友
人関係の項目で上昇が見られる。
▲他の項目と比較して相談できる教師の存在が低い結果となった。定期教
育相談や、日常の会話等で生徒の思いを傾聴するよう努めたい。

令和６年度　学校評価アンケート【生徒】（１２月実施）　集計結果
生徒113名　　回答者109名　　回答率96％　　

　　Ａ：よくあてはまる　　　Ｂ：ややあてはまる　　　Ｃ：あまりあてはまらない　　　Ｄ：まったくあてはまらない

　　→：前年比±３％以内　　　➚：前年比３％～５％上昇　　　➘：前年比３％～５％下降　　　↑:前年比５％以上上昇　　　↓：前年比５％以上下降
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12 使いやすく整備された学校設備

11 配付物の保護者への提出

10 学校ルールの遵守

9 安全な通学と生活

8 健康に留意した生活

7 相談できる先生の存在

6 相談できる友だちの存在

5将来の仕事や生活に役立つ授業

４校外実習での積極性

3 わかりやすい授業（iPad）

2 わかりやすい授業（国語・数学等）

1 わかりやすい授業（専門コース）

生徒アンケート

Ａ+Ｂ Ｃ+Ｄ 無回答


